
【アンケート実施概要】

Q1  在学中、以下の項目に力を入れましたか。

　

桐蔭横浜大学2019年度卒業生アンケート集計結果

回答率 95％以上

調査方法

対象者

実施期間

スマートキャンパス、無記名

桐蔭横浜大学2019年度卒業生

2020年1月6日～1月24日

84.5%

11.1%

74.5%

27.2%

59.8%

41.3%

79.6%

45.8%

85.1%

86.8%

15.5%

88.9%

25.5%

72.8%

40.2%

58.7%

20.4%

54.2%

14.8%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人との交遊

留学

就職活動

学園祭・オープンキャンパス等

の行事

インターンシップ・実習

資格試験準備

アルバイト

クラブ・サークル

ゼミ・卒研

授業

力を入れた 力を入れなかった

学生生活4年間で力を入れて取り組

んでいたのは、「授業」86.8％と最も

多く、続いて「ゼミ・卒研」が85.1％、

「友人との交遊」が84.5％といずれも

多くの学生が力を入れたと回答して

いる。また「就職活動」も74.5％と大

半を占めることから、公私ともに充実

した学生生活が送れていたことが窺

える。

しかし、「学園祭・オープンキャンパ

ス」が27.2％と低く、今後学生が授業

以外で桐蔭横浜大学に積極的に関

わる機会が増えることを期待したい。
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Q2. 大学時代の成長について、以下の項目に回答してください。
(1) 大学時代を通じて成長できたと思いますか。

(2) 上記(1)で「はい」と答えた人に尋ねます。成長に一番寄与したと思うものは次のどれだと思いますか、一つ選んでください。

96.0%

4.0%

はい

いいえ

成長できたと感じた

96.0％の学生が、自分自身の成長

を実感できているという結果となっ

た。成長できたことの要因として一

番多かった意見が「授業」25.8％、

次いで「クラブ・サークル」が20.4％

となっており、勉強はもちろん人との

関わりを通して成長し、またそれを

実感できる機会に恵まれたと言える。

25.8%

20.4%

11.2%

11.3%

8.2%

7.0%

3.8%

2.2%

0.9%

9.1%

0.0% 授業

クラブ・サークル

アルバイト

ゼミ

実習・インターンシップ

就職活動

資格試験準備

留学

学園祭・オープンキャンパス等の行事(0.2%)

友人との交遊

その他

ｸﾗﾌﾞ･ｻｰｸﾙ

授業
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Q3.学生時代を通じて以下の力は身についたと思いますか。

Q4. 桐蔭横浜大学の満足度について、回答してくだい。

22.1%

21.6%

26.5%

35.5%

15.1%

19.7%

62.4%

53.9%

60.9%

52.4%

65.2%

66.0%

15.5%

24.6%

12.7%

12.1%

19.7%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現代の社会が抱える問題点等

についての理解

異文化理解

論理的にに考える力

コミュニケーションの力

情報リテラシー(IT機器の使用力、

ネットの利便性と危険性の理解)

プレゼンテーションの力

おおいに身についた 少し身についた 身につかなかった

38.8%

37.2%

58.6%

42.9%

51.4%

42.5%

34.4%

47.8%

9.8%

20.2%

7.0%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員の対応

施設・設備

ゼミナール

通常の授業

満足 どちらともいえない 不満

学生時代に身につけた力を具体的

に聞いたこの問いでは、コミュニケー

ションの力が、「大いに身についた」

35.5％「少し身についた」52.4％と高

くなった。また、プレゼンテーションの

力及び論理的に考える力が「大い

に」「少し」合わせるといずれも85％

以上となっており、社会に出たあと

に大きな武器となるものを得ること

学生として4年間、桐蔭横浜大学に

関わった感想を聞くこの問いでは、

概ね満足であるということが分かる

が、「施設・設備」に対する不満が

20.2％と他のものより高い。スポー

ツ健康政策学部や医用工学部を有

する本学としては、設備等の充実は

当然目指すべき姿であり、今後の課

題と言える。
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Q5. 桐蔭横浜大学の4年間について、回答してください。
(1) 桐蔭横浜大学に通って良かったと思いますか。

Q6. 大学への要望について、回答してください。
  (1)以下の項目で、大学に対して意見を言いたいと思う項目はありますか。

28.5%

47.3%

16.4%

5.5%

2.3%

大変よかった

まあよかった

どちらともいえない

あまりよくなかった

最悪だった

18.9%
23.3%

14.4%
19.5%

39.5%
28.4%
27.0%

35.5%

81.1%
76.7%

85.6%
80.5%

60.5%
71.6%
73.0%

64.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

教員

留学制度

就職支援

設備

学園祭

クラブ・サークルの充実

授業改善

ある ない

桐蔭横浜大学での4年間の感想を

聞いたこの問いでは、「大変よかっ

た」が28.5％、「まあよかった」が

47.3％となっており、大半の学生は

充実した学生生活を送れたことが

窺える結果となった。

Q4と同じく、4年間学生として過ごし

た桐蔭横浜大学に意見を求めたこ

の問いでも、やはり、「設備」に対す

る不満の声が多い。次に多いのは

「授業」で35.5％となっており、本学

の学部学科の特性を生かした授業

作りが急務と言える。

⼤変よかった

まあよかった
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◇自由記述欄より抜粋◇　（誌面の都合上、一部編集を行っています）
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就活支援の方がとても親身になってくださり、心強いと感じました。

授業がわかりやすい上に授業中に声かけしてもらったことが嬉しかったので印象的です。

ゼミの教授が卒論の面倒を最後までみてくれた。

臨床工学科の先生方すべてに感謝したいです。

政策学科の教員の方は授業もわかりやすい方たちばかりだった。

生徒一人一人に真摯に向き合っていただき悩み等も聞いてくださったのでとても感謝している。

先生との距離が近く、質問もしやすい環境で勉強することができた。

教職で大変お世話になりました。最後の教育実習や、その後の事後指導に至るところまでしっかりとサポートしていただき、大変感謝しております。

ゼミの先生には1年から4年まで面倒や就活に対しての考え方などを教えて頂いたので大変感謝しております。

留学制度については、ドミニカン大学は、とても良い大学と行って思いました。今後も桐蔭から沢山の学生らがドミニカン大学へ訪れてほしいです。

(2)在学中、以下の項目に力を入れましたか。

就活支援では大変お世話になりました。私の担当をしていただいたキャリアセンターの方には教職の悩みや自分の将来の方向性、時にはプライベートの話など多くを聴いてもらい、
アドバイスももらって支えて頂きました。就活支援に関しては、とても丁寧だと感じたので後輩のためにも継続していただきたいです。

もう少し自習できるスペースがあると嬉しいです。

長期の交換留学制度などを設けて欲しかった。

法学部棟の方のトイレは、荷物置き場が無く、不便だなと感じていましたが、昨年に改善されて、トイレの中にアンケートや意見が書ける場が設けてあり、とても親切に感じました。

食堂のメニューを増やして欲しい

スポーツのサークルをもっと増やすべきである。

学食の種類を増やしてほしい。中央棟にコンビニが欲しい。

41.3%

30.4%

58.7%

69.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ボランティア活動

教職

力を入れた 力を入れなかった

教職課程に力を入れたと回答した学生が

約30％となっており、自由記述の欄でも、

教職課程の充実を述べている意見が多く

見られる。

また、ボランティア活動に力を入れたと回

答した学生は41.3％となり、サービスラーニ

ングラボに積極的に出入りしている学生や

教職課程の学生がボランティアに興味を持

ち参加することによる効果と思われる。
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教授が有名な方が多く、知識はもちろんそれ以外の事でも適切なアドバイスや教えを提供してくれた。

ゼミの先生
自分の時間を有意義に使いながら、ゼミ活動に取り組むことができたので、とてもありがたいと思いました。

ゼミの先生が1番印象に残っています。卒論のことでたくさん話を聞いてくれたり、提案してくれたり、数多くの協力をしていただきました。
普段のゼミ活動もとても楽しく、自分のためにもなりました。

キャリアセンターの方。就職活動をする上でとても親身になって相談にのってくれた。

多くは語らないけどとても良い先生だった。感謝しています。

卒業研究の担当教授は毎週面談を設けてくださり、計画的に研究を進めることができました。また、就職活動の際、相談に乗っていただきました。

どの教員、職員も丁寧な対応でよかったと感じる。

接しやすく、授業以外でも話しやすい人が多かった。

学食の内容が、あぶっらっこいものが多かったので胃もたれをしてしまうことがあった。もっと胃腸に優しいメニューを提案してほしいです。

どの先生も親身に勉強教えてくれました。

高校までの授業では教わらないような、社会の問題などを取り入れた授業は、とても興味深かったです。

どの授業も丁寧でわかりやすかったです。

キャリア情報センターの先生にはとても熱心に就職活動を支援して頂きました。

もう少し親身になって色んなことをして欲しかった。

素晴らしい先生ばかりです

ウエイトルームが空いていない時があって、使用したいのに不便

スポーツ教育学科では、小中高の免許が取れるので、幼稚園の免許を取得する制度が加わればもっと良かったと思う。幼少一貫校なども増えてきていると思うので、取得できる内容があったらもっ

もう少しサークルやクラブの種類を増やしたほうが良いと思う。パソコンルームをもう一部屋欲しい。

臨床工学技士国家試験室(T101)の設備をよくしてほしい。授業によっては学籍番号をもとに指定席で授業を進めてもいい。

教室の椅子と机の距離が狭すぎて授業中苦しい。椅子が直角すぎて疲れてしまう。

資格の模試で点数が伸び悩んでいた時期に個別で相談乗ってくれた。

皆さん、分からないところをしっかり教えてくれました。

50メートルプールがあると良いです。

Wi-Fi、電波が弱い。

部活ではいい経験させてもらえて、とても感謝しています。

四年間を通し、学校に対して不満に思ったことは特になく、自分次第でどうにでもなるなと感じました。

設備をもっと改善してほしい。

メジャーなスポーツ系のサークルばかりだったので、登山、キャンプ 、写真などもっと多彩なサークルがあって欲しかったと思いました。

ただ先生の話を聞いてるだけの授業では身にならないのでもっとコミュニケーションを取った授業をして欲しい。また先生方も忙しいとは思いますが、提出物などを増やし、
それに対するリアクションがあった方が学生もやる気が出るのではないかと思います。

留学制度や休学制度の充実をより求めます。

期待通りに進めた事は、法学の知識を学べた事です。1年の後期に「法学検定試験 中級」の資格を取得したのですが、そこで時間をかけて法学と触れたことで、他の授業の理解度も
上がりましたし、興味が強くなりました。その結果、日頃のニュースにもかなり関心を持った事や、専門書籍を購入して、知識をもっと増やそうと考えるようになりました。

良かった素晴らしかった

進路相談室の職員さんには大変お世話になったので感謝しています。

専門的な学科に所属していたが、学生全員がその専門的な職業に就くわけではないため、様々な学問を学べるようにした方が良いと思った。
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ゼミの活動を通して、自分で身につけた知識を発信する力がつきました。また、それは就職活動において発揮することができました。

大学に通って教員の皆さん良くしてくれたのですごく良かったです。

分かりやすい説明とゆっくりと丁寧に教えていただけるので理解しやすかった印象があります。

就活のときにお世話になった、キャリアセンター職員さんは、就活の悩みだけでなく、精神に悩んだとき相談に乗ってくださってお世話になった。

就活なので悩んでる事を相談した際に話を聞いてくださり、悩みが解決するまで付き合ってくれたことや、内定の報告をした際に自分のことのように喜んでくれました。

親切な教職員の方々が多かったと感じました。私は学校の強化指定ではない部活動に所属しておりましたが、顧問の先生は私達のために沢山力を貸してくださいました。学生部の方々には、
新体育館で授業の空いている時間を使わせてくださいました。他の部活動の顧問の先生には、使っていない日の体育館を使わせてくださいました。学生のために親身になって動いてくださった
り、
考えてくれた教職員の方々のお陰もあり、部活動では以前よりも充実した活動をすることができました。ありがとうございました。

教員の部屋に行き、質問出来たことに対してほとんどが満足、納得出来る回答をいただけたのが、良かった。若い頃、もっと質問すれば良かったと、思いました。

医用工学部の先生方はとても熱心でした。

コミュニケーション能力、プレゼン能力が格段に上がったのでとても満足しています。

部活の関係で学生部の方々にはたくさんお世話になりました。いつでもどんなときでも相談にのって頂き、大変助かりました。

下の学年とのコミュニケーションがうまく取れずゼミの日程などの部分で大変ご迷惑をかけてしまいましたが、大変親身になっていただき感謝しています。

とても話しやすかったです。

お世話になった方々が多く大変感謝しております。

3年生の時から卒業論文について一から親身になって教えてくださり、質問にも丁寧に答えてくださいました。とても感謝しています。また、最後までご指導して頂きました。

皆積極的に指導してくれた。

奨学金や学割の手続きの時など丁寧に教えていただいた。

私が所属していたゼミの先生には、就活のことや教育実習、卒論のことで大変お世話になりました。

ゼミの先生には、卒論の添削などとてもお世話になりました。

名前は忘れてしまったが、入院後の対応を詳しく教えてくださった学生部の女性の方です。

全ての先生方、そして授業においてとても楽しく快適に受けることができました。色々な外国語の授業を受けて、さらに英語やフランス語などに興味と関心を受け、自分がこんなにも
外国語に興味があった事の発見ができました。

優しい方がたくさんいた。

学園祭は小規模だったので、盛り上がりにかけていた。もっと規模を大きくして欲しかった。

授業の面では、ゼミの研究でラットを用いる事があったが、今までにラットの解剖の経験が無く苦労したため、学べる、あるいは実践できる授業があれば良いなと思った。

設備などに不満はなく、サークルや学園祭には参加しなかったのでわからない。就職支援はとても丁寧に対応していただき感謝しています。

皆さんとても親切でした。

サークルが少なく、スポーツ系は本気で取り組む「部活」が多い印象を受けた。

中央棟にもコンビニがあると便利です。

サークルの数はある程度ありますが、同じようなサークルが多く種類が少ないと感じたのでもう少し様々なサークルがあると楽しいのかなと思いました。

体育が楽しかった

入学時から授業、ゼミ、就職活動と長きにわたりお世話になりました。ここまで成長出来たのもゼミの先生のおかげです。

私のゼミの先生は生徒一人一人の将来や進路の話にしっかりと耳を傾けていただける人で、とても安心していました。また、卒業論文もわざわざ時間を取って親身になって完成まで手助けを
していただいたりとても素晴らしい先生だと思いました。先生のゼミでなければ学生生活を楽しめなかったと思います。また先生のおかけで本を読むとという行動が楽しく感じました。先生はた
くさんの本を持っているので読みたいときに貸してくれるのでそれのおかげで私は本を読むことが楽しいと感じることができました。今後の勉強でもその行動を大事にしていきたいです。
学んだことは自分の今後に活かしていけるようにしてこれからも学ぶことを辞めず努力していきたいです。ゼミナールによって私の学生生活は大きく変わりました。ゼミの仲間や先生のおかげで
学校に行くことが楽しくなった。

ゼミの中でのプレゼンやレポート提出で、細かなところまで指導していただいたので、その後の学校生活での提出物を作成する際にとても役に立ちました。

話をしっかり聞いてくれて将来のことも色々考えてアドバイスしてくれてとても良かったです。

話しかけたときに、明るく対応してくださる方が多くいて知りたいことを知れたところがよかったです。


